

## ОБЕЛЕЖЕН ДАН ТЕХНИЧКОГ ОПИТНОГ ЦЕНТРА

На свечаном скупу  
у Дому Гарде у  
Београду обележено  
35 година постојања  
и рада Техничког  
опитног центра



# САВЕСТ ВОЈСКЕ

Свечаности обележавања 35 година постојања Техничког опитног центра, 21. марта у Дому Гарде у Топчидеру, присуствовали су министар одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Здравко Понош, са сарадницима, пословни партнери, сарадници и припадници те установе.

– Технички опитни центар јесте савест Војске Србије – рекао је у свом обраћању начелник Управе за планирање и развој генерал-мајор др Божидар Форца. Он је рекао да не постоји ни најмања могућност да је грешком ТОЦ-а у наоружање наше војске уведено неко средство које не задовољава претходно утврђене захтеве.

## НЕПОТРЕБНО НАОРУЖАВАЊЕ КОСОВА

На обележавању Дана ТОЦ-а, одговарајући на питања новинара, министар одбране Драган Шутановац оценио је да је одлука Вашингтона да одобри испоруку оружја Косову дошла у незгодном тренутку и да је „апсолутно непотребна“ јер је Косово и Метохија регион у Србији у коме, пре свега, треба развијати економију. Он је додао и да све земље у региону изражавају сумњу према том потезу, имајући у виду да се не зна ко би могао угрозити безбедност на Космету.

– Очекивао сам да одлука буде усмерена у смислу ојачавања привредних ресурса на Косову и Метохији и да се помогне и Србима и Албанцима да имају бољи живот, да се економски ојача Космет, а не да се ојачава наоружањем – рекао је Шутановац новинарима у Топчидеру.

Министар Шутановац је истакао да Министарство за Косово и Метохију треба да се бави, пре свега, побољшањем живота грађана у јужној српској покрајини, а проблемом статуса Косова треба да се бави цела држава.

– Моје лично убеђење је да активности које се спровode у последње време не помажу стабилизацији на Косову и Метохији и не помажу људима који тамо живе да имају бољи живот – рекао је Шутановац новинарима на обележавању 35 година постојања Техничког опитног центра и оценио као недопустиво да „у 21. веку ми стављамо територију испред живота“.

О развоју и трансформацијама установе говорио је директор ТОЦ-а пуковник др Драгослав Угарак. Он је истакао да ТОЦ испуњава своју основну мисију испитивања и оцењивања квалитета средстава наоружања и војне опреме произведених у земљи и иностранству.

– Бавећи се квалитетом средстава наоружања и војне опреме схватили смо значај и потребу увођења система менаџмента квалитетом и први смо у Војсци сертифицивали систем према захтевима стандарда ISO 9001 – нагласио је пуковник Угарак.

Том приликом, директор Акредитационог тела Србије др Дејан Крњајић уручио је Техничком опитном центру сертификат о акредитацији контролног тела према стандарду SRPS ISO/IEC 17020 и сертификат за акредитовану лабораторију за еталонирање према стандарду SRPS ISO/IEC 17025.

У оквиру обележавања Дана ТОЦ-а приказан је филм снимљен у продукцији *Застава-филма*, а уручене су и захвалнице установама и радним организацијама с којима ТОЦ успешно сарађује.

Поводом Дана Техничког опитног центра, делегацију те установе примио је заменик начелника Генералштаба Војске Србије, генерал-потпуковник Милоје Милетић. ■

А. АНТИЋ  
Снимио Д. БАНДА

